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Подизање заставе пре топовских плотуна

Грађане Београда овако су поздравили морнарицуПразник је означен топовским салвама на Калемегдану
Свечана предаја пуковских застава
на поштанским маркама

Са свечане академије у Дому Гарде

Ш
и ром Ср би је, у гар ни зо ни ма
ВС обе ле жен је Дан Вој ске
Ср би је. У је ди ни ца ма су ор-

га ни зо ва ни све ча ни стро је ви на
ко ји ма су уру че на при зна ња при-
пад ни ци ма тих са ста ва за са мо-
пре гор ни рад. У уста но ва ма
си сте ма од бра не на све ча ним
ску по ви ма су ми ра ни су ре зул та -
ти и та ко ђе до де ље на при зна ња. 

Ми ни стар од бра не др Не бој ша
Сте фа но вић уру чио је од ли ко ва -
ња при пад ни ци ма Ми ни стар ства
од бра не и Вој ске Ср би је. ,,То хра -
бро ср це ко је на ши вој ни ци има ју
ку ца за сво ју зе мљу и то је оно
што је да нас за јед нич ко сви ма у
овој са ли - ви сте та хра брост и
сна га на ше отаџ би не, њен по нос
и ди ка, оно нај вред ни је што Ср -
би ја има”, по ру чио је ми ни стар
Сте фа но вић обра ћа ју ћи се на-
гра ђе ни ма.

Ука зи ма пред сед ни ка Ре пу бли -
ке од ли ко ва но је укуп но 219 при-
пад ни ка злат ним и сре бр ним
ме да ља ма за за слу ге и рев но сну
слу жбу.

По во дом Да на Вој ске Ср би је
об ја вље но је при год но из да ње
по штан ских ма ра ка „Дан Вој ске
Ср би је”. Еми си ја са др жи по штан-
ску мар ку у та ба ку од по осам ма-

ра ка са ви ње том у сре ди ни, ко ве-
рат пр вог да на (ФДЦ) и при го дан
жиг. Мо ти ви на мар ки, ви ње ти и
ко вер ти су: Краљ Алек сан дар
при ли ком пре да је пу ков ских за-
ста ва на Ба њи ци; Ђур ђев дан ски
ура нак на Кр фу 1916. го ди не; де-
фи ле срп ске вој ске у Па ри зу, 14.
ју ла 1919.

Ре пре зен та тив ни ор ке стар Гар -
де и Вој ни ор ке стар КоВ су, уз
зву ке по зна тих на ци о нал них ком-
по зи ци ја, про де фи ло ва ли глав-
ним ули ца ма Бе о гра да и Ни ша
по здра вље ни од мно го број них
гра ђа на.

Жи те љи срп ске пре сто ни це
ужи ва ли су у ин тер пре та ци ја ма
ста рих срп ских мар ше ва и дру гих
по пу лар них му зич ких де ла, то ком
про ме над ног кон цер та ко ји је за-
по чео код спо ме ни ка Кне зу Ми ха -
и лу, а за вр шио на Ка ле мег да ну.

На кон „Мар ша на Дри ну“, под
ди ри гент ском па ли цом пот пу ков-
ни ка Алек сан дра Ђу ро ва, усле-
ди ли су мар ше ви Кра ља Ми ла на
Обре но ви ћа, Вој во де Сте пе Сте-
па но ви ћа, као и Уда рач ки шоу,
Кра ље ва Гар да и оста ле по пу-
лар не ме ло ди је, по ко ји ма је овај
сво је вр сни му зич ко-сцен ски пер-
фор манс пре по зна тљив. Апла у зи

про ла зни ка и гра ђа на са про-
зо ра окол них згра да пра ти ли
су сва ки од сви ра ни такт, мно -
ги су и оком ка ме ре за бе ле жи -
ли де фи ле ор ке стра Гар де,
док су се зву ци ма вој не му зи -
ке и пла вим гар диј ским уни-
фор ма манај ви ше об ра до ва ли
нај мла ђи Бе о гра ђа ни.

Све чар ски је би ло и у Ни шу,
где је, по во дом Да на Вој ске
Ср би је Вој ни ор ке стар из вео
про ме над ни кон церт, од Тр га
кра ља Ми ла на и Обре но ви ће -
ве ули це до Тр га кра ља Алек-
сан дра ује ди ни те ља.

У Га ле ри ји Вој ног му зе ја на
Бе о град ској твр ђа ви отво ре на
је из ло жба ,,Ађу тан ти срп ских
вла да ра” ко ја при ка зу је исто-
ри јат јед не спе ци фич не слу -
жбе срп ских офи ци ра. Из
ло жбу је отво рио др жав ни се -
кре тар Бран ко Жи ва но вић ко -
ји је том при ли ком ре као да
Вој ни му зеј, од свог осни ва ња,
има за да так да чу ва успо ме ну
на вре ме ства ра ња мо дер не
срп ске др жа ве и вој ске.

Аутор из ло жбе је ви ши ку-
стос Вој ног му зе ја др Бо ја на

Илић, а по се ти о ци има ју при-
ли ку да се кроз умет нич ка де -
ла, уни фор ме, оруж је, офи ци-
р ске ди пло ме, од ли ко ва ња,
ар хив ска до ку мен та и пу бли-
ка ци је упо зна ју са ра зно вр -
сним за да ци ма по ве ра ва ним
ађу тан ти ма срп ских кне же ва и
кра ље ва од 1835. до 1918. го-
ди не. Из ло жба при ка зу је и
зна чај не до га ђа је у ко ји ма су
уче ство ва ли ађу тан ти ме ња -
ју ћи по ли тич ке то ко ве Ср би је. 

Ађу тан ти су би ли сим бо ли
вла дар ског до сто јан ства и но-
си о ци двор ског це ре мо ни ја ла.
При ча о ађу тан ти ма срп ских
вла да ра је и при ча о срп ском
Дво ру, вла дар ским по ли ти ка -
ма и ре пре зен та ци ја ма срп -
ских вла да ра у јав но сти.

У фон ду Вој ног му зе ја на ла -
зе се лич ни пред ме ти ис так ну-
тих срп ских офи ци ра, по пут
ге не ра ла Па вла Ју ри ши ћа
Штур ма, вој во де Жи во ји на
Ми ши ћа, вој во де Сте пе Сте-
па но ви ћа, ге не ра ла Ми лој ка
Леш ја ни на, ге не ра ла Ла за ра
Пе тро ви ћа, и мно гих дру гих.
По се ти о ци мо гу да ви де и

кин џал (вр ста но жа) ко ји је пу-
ков ник Ла зар Пе тро вић, по ча -
сни ађу тант кра ља Алек са
н дра Обре но ви ћа, до био од
сул та на Аб дул Ха ми да док је
бо ра вио у Ца ри гра ду као вој -
ни иза сла ник кра јем 19. ве ка.

Вој ска Ср би је свој пра зник

сла ви 23. апри ла, у знак се ћа -
ња на дан ка да је 1815. го ди -
не по диг нут Дру ги срп ски
уста нак, до га ђај ко ји је пред-
ста вљао пре крет ни цу у ства-
ра њу мо дер не срп ске др жа ве
и вој ске.

Обе ле жа ва ње Да на Вој ске Ср би је

ОД ТО ПОВ СКИХ 
САЛ ВИ ДО ИЗ ЛО ЖБЕ

Дефиле оркестра Гарде

Војни оркестар КоВ на улицама Ниша

Са отварања изложбе у Војном музеју

Небо главног града парали су мигови 29 и хеликоптери

Дефиле негдашње српске војске
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